



**НА ШИПОВАННОЙ
РЕЗИНЕ HERR PORSCHE
СТАЛ ОЛИМПИЙСКИМ
ЧЕМПИОНОМ
ПО КОНЬКОБЕЖНОМУ
СПОРТУ НА ДИСТАНЦИИ
1000 М**



HERR PORSCHE

ДЛЯ КОМАНДЫ "ФОРМУЛЫ-1" ДИЗАЙНЕРЫ ИЗ СТРОГАНОВКИ РАЗРАБОТАЛИ ПРИНЦИПИАЛЬНО НОВУЮ МАШИНУ С НЕПРЕВЗОЙДЕННОЙ УПРАВЛЯЕМОСТЬЮ. ДО СТАРТА ОНА ВЫГЛЯДИТ КАК СТАРЕНЬКИЙ PORSCHE 918, ЗАТО ПОТОМ...

Гонки "Формулы-1" достигли сумасшедших ускорений и кошмарных перегрузок – уже лет 10 как машины управляются исключительно роботами. Но первая гонка 2050 года закончилась скандалом. После старта одна из машин поднялась на ноги и вызвала переполох в пелетоне. У трех роботов сломался шаблон распознавания образов, и они ударили по тормозам при виде человеческой фигуры. Еще два автомобиля вылетели с трассы, пытаясь повторить в повороте траекторию "Господина Порше", как его окрестили комментаторы. Оставшиеся машины сгорели от обиды на несовершенство регламента. Финишировал только Porsche...